Ford Galaxy
Seat Alhambra
\/w Sharan Fi063s

M12x35

NI’ kat A07285 Fi12X35 M10X35

Instrukcja montazu:
Hak montowany jest w punktach technologicznych
i nie wymaga wiercenia otworow w karoserii.
Zdjac zderzak i odkrecic belke zderzeniowa. Nie @
bedzie juz wykorzystywana. Nastepnie odszukac
na podtuznicach zaslepione tasma otwory
montazowe haka, i wysunac elementy boczne
haka tak aby otwory elementow bocznych pokryty
sie z otworami technologicznymi na podtuznicach i
lekko skrecic Srubami M12X35 i M10X35.
Nastepnie przykrecic belke haka $rubami M12X35
i dokrecic wszystkie Sruby momentem
skrecajacym podanym w tabeli. Podfaczyc 0
instalacje elektryczng. Zamontowac zderzak i
przykrecic kule oraz blache gniazda elektrycznego

Srubami M12X70 M12x70

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8 25 Nm, M10 55Nm, M12 85Nm, M14 135Nm, M16 195Nm.

BAK-POILS)

BlZzUB
M10X35
Fi10X35
<«

Fi12k$\

M12X35




